Museum Schloss Burgdorf

SCHLOSS BURGDORF

Seit 2020 wird das Schloss Burgdorf als Kultur- und Begegnungsort mit einem Museum, einer Jugendherberge und einem Restaurant genutzt. Das neue Museum ist als grosse Wunderkammer mit einzigartigen Objekten inszeniert: Die historische Sammlung des Rittersaalvereins, die Ethnologische Sammlung Burgdorf und die Objekte der Goldkammer verbinden sich in überraschender Weise. Die grossen Fragen von Raum und Zeit werden anschaulich umgesetzt und mit der Gegenwart in Verbindung gebracht.

Das Museum Schloss Burgdorf verfügt über ein breites Bildungs- und Vermittlungsangebot für Familien, Schulen und Gruppen. Insbesondere bietet die Kombination von Museum und Jugendherberge ideale Voraussetzungen für Familienferien und Themenwochen mit Einbezug des ganzen Emmentals.

Unterstützen Sie jetzt das Museum und seine verschiedenen Aktivitäten und werden FreundIn oder GönnerIn unter: www.schloss-burgdorf.ch/club

Vielen Dank!



GEGRUNDET

1886/2017

PRÄSIDENTIN

Irene Hänsenberger

LOKAI

Schloss Burgdorf

KONTAKT

Museum Schloss Burgdorf 034 426 10 40 museum@schloss-burgdorf.ch https://schloss-burgdorf.ch